平成30年度第１回岩手県環境審議会温泉部会　議事録

１　開会

○事務局
ただ今から、平成30年度第１回岩手県環境審議会温泉部会を開催いたします。

本日の委員の皆様の出席状況は、委員総数７名中、出席４名という事で、岩手県環境審議会条例に規定する過半数を満たしておりますので、会議が成立しておりますことを御報告申し上げます。

部会の開催に当たりまして、自然保護課　佐藤自然公園担当課長から、御挨拶を申し上げます。
２　あいさつ

○佐藤自然公園担当課長
　県自然保護課自然公園担当課長、佐藤でございます。

本来であれば、総括課長の高橋が挨拶するところでございますが、同時に行われております自然・鳥獣部会に出席しているため、僭越ながら、代わって私から一言御挨拶申し上げさせて頂きます。

本日は、委員の皆様には、御多用中のところ、また、環境審議会本会、他の部会に引き続き、当部会にご出席賜り、本当にありがとうございます。

重ねて、本県の温泉行政の推進につきましては、日頃より格別の御協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

今年度は、環境審議会委員の改選がございまして、新たに滝川委員、そして、本日は欠席でございますが、篠原委員、梶田委員にお世話になることとなりました。どうぞよろしくお願いいたします。

昨年度は温泉掘削許可申請の審議案件が１件、温泉動力装置許可申請の審議案件が１件あり、温泉掘削許可申請については継続審査、温泉動力装置許可申請については許可相当との答申をいただいたところでございます。
委員の皆様には、本県の温泉資源を保護し、利用の適正化を図るため、今後とも御指導いただきますよう、お願い申し上げまして挨拶といたします。
３　議事

　(1)　部会長の選任について

　(2)　部会長職務代理者の指名について
（3） 温泉掘削許可について
　(4)　その他

○事務局
続きまして、議事に入ります。

部会長選任までの議事進行につきましては、部会長が議長を務めるところでございますが、委員改選後、最初の部会となりますので、暫時、事務局におきまして進行させていただきます。
それでは、議事の第１「部会長の選任」に入ります。

部会長の選任については、環境審議会条例第８条第４項で準用する同条例第３条第１項の規定により、部会に属する委員の互選となっております。

委員の皆様から御意見をお願いします。

それでは、事務局案といたしまして、会長には、これまで4期に渡り委員を務めていただいた、環境施策に幅広く精通されておられます、渋谷晃太郎　委員にお願いしたいと考えておりますが、如何でしょうか。
（「異議なし」の声）
異議なしとのことですので、部会長は渋谷委員にお願したいと思います。

それでは、渋谷委員、部会長席に御移動お願いします。
　それでは、以後の議事については渋谷部会長にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。
○渋谷部会長
皆様、僭越ですが、部会長を務めさせていただきます。よろしくお願いします。
　それでは、議事の第２「部会長職務代理者の指名」ですが、環境審議会条例第８条第４項で準用する同条例第３条第３項の規定により、部会長職務代理者は、部会長が指名することになっておりますので、職務代理者は、本日は欠席でございますが、法律の方に詳しい篠原委員にお願いしたいと思います。事務局の方で後ほど確認をお願いしたいと思います。よろしくお願いします。
　次に、議事の第３「温泉掘削許可」について、事務局の方から説明をお願いします。
○事務局
　（温泉掘削許可申請者から、許可申請の取り下げがあった旨報告）

○渋谷部会長
それでは、事務局の方から、「その他」何かありますか。

○事務局
次回の部会についての説明です。今の8月予定の温泉部会ですが、申請締切が7月2日になっております。それで、現時点で申請するような動きはありませんけれど、もし申請がございましたら、日程調整させて頂きますのでよろしくお願いいたします。現時点ではそういった話は来ておりません。
○渋谷部会長
ありがとうございます。委員の先生方から何かございますか。

これから温泉で外国の方をお迎えしたりして、非常に重要ですし、健康とか医療面からも重要だし、一方で権利制限関係が結構あって色々複雑な事があったりして、色々課題もあったりするのですが適切に資源を活用していければと思いますので、今後とも皆様よろしくお願いいたします。

それでは、以上をもちまして、本日の議事を終わります。議事の円滑な進行に御協力をいただきまして、ありがとうございました。それでは、事務局に進行をお返しいたします。

４　閉会
○事務局
ありがとうございました。それでは、以上をもちまして、本日の温泉部会を終了いたします。
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